



Informování, spolupráce

„Co již známe, jak přírodě pomáháme“.

„Ekohrátky“ v mateřské škole Čtyřlístek, Praha Běchovice.

Děti z mateřské školy ve spolupráci s rodiči, paními učitelkami a provozními zaměstnanci se sešli odpoledne 18.5.2023 na školní zahradě na zahradní akci Ekohrátky, aby seznámili ostatní veřejnost s tím, co je Ekoškola, jak se děti s rodiči a učitelkami stávají partnery a společně zlepšují mateřskou školu i její okolí.

Zábavnou formou si děti vyzkoušely své znalosti a dovednosti na jednotlivých stanovištích, které pro ně zaměstnanci MŠ ve spolupráci s rodiči a dětmi z Ekotýmu připravili.

U vstupu dostal každý mapku se stanovišti a úkolem bylo najít všechna stanoviště a označit je v mapce příslušným číslem.

Děti si mohly například vyrobit škvorník z květináče, namalovat kamínek, zasadit rostlinku a odnést si ji domů, vyrobit zdravý nápoj z bylinek a ovoce.

Na stanovišti u hrabaliště s hmatovým chodníkem se děti učily poznat hmatem přírodniny v látkových sáčcích. Tatínkové pro ně připravili improvizované ponky a na nich si vyzkoušely děti zatloukat hřebíky, vrtat vrtačkou, šroubovat.

Velmi se dětem líbilo vyhledávat drobné živočichy, kteří žijí v našem kompostu, dřevěnou špachtlí.

Prohlížely si zeminu nasypanou na plachtě a poznávaly, kdo v ní žije.

Prostřednictvím digitálního mikroskopu si prohlížely broučky a rostlinky.

U proutěných chýší bylo jejich úkolem posbírat odpadky na trávníku a roztřídit je podle barev.

Děti velmi zaujala postava Otesánka, kterou znají ze známé pohádky. Jeho břicho bylo naplněno zdravými i nezdravými potravinami a úkolem bylo je správně roztřídit a pojmenovat.

Na posilněnou připravily paní kuchařky pro děti i rodiče ochutnávky zdravých pomazánek, po kterých se jen zaprášilo.

Domů si děti odnesly za splnění úkolů dřevěnou pastelku s nápisem MŠ Čtyřlístek a na závěr se povozily se na koníčkovi se jménem Bára.

Odpolední setkání se vydařilo, všichni odcházeli s novými zážitky.

Zapsala Eva Mašitová, ředitelka MŠ